



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Владимир Терентьев поручил возбудить уголовное дело в связи с травмированием ребенка в Кировском районе, пострадавшего от удара электротоком

Руководитель Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополь В.Н. Терентьев поручил возбудить уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 238 УК РФ – «Выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей» в связи с информацией, опубликованной в ряде телеграмм-каналов о травмировании малолетней жительницы Кировского района.

Предварительно установлено, что четырехлетняя девочка, находясь в подъезде многоквартирного дома, соприкоснулась с открытым электрощитом и получила ожог в результате поражения током. В настоящее время ребенку оказывается медицинская помощь.

Владимир Терентьев поручил территориальному следственному подразделению незамедлительно подключиться к установлению обстоятельств происшествия, оперативно возбудить уголовное дело с целью дачи оценки следственным путем коммунальным и иным уполномоченным службам, ответственным за функционирование электросетей дома и обеспечение мер безопасности.

Ход установления обстоятельств поставлен руководителем Главного следственного управления на личный контроль.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1818286>